

Можливості	Загрози
<ul style="list-style-type: none"> • Поступове «омолодження» кадрів в органах місцевого самоврядування через співпрацю з ОСН (на роботу до сільської ради та її структурних підрозділів приходять активні члени громадських організацій, тощо). • Поширення корисних практик співпраці (місцевого самоврядування, його установ та організацій з ГО, молоддю, іншими цільовими групами мешканців) через ЗМІ і як наслідок – підвищення соціального капіталу, рівня взаємної довіри у громаді. • Наявність в ОТГ неформальних груп «за інтересами»: екологічних, благодійних, тощо, які в подальшому можуть стати ефективними інструментами для комунікацій між ОМС та жителями громади. • Зростання попиту на продукти харчування (зокрема, екологічно чисту сільськогосподарську продукцію) на українському, європейському та світовому ринках стимулюватиме розвиток агропромислових підприємств. • Зростання популярності оздоровчого, зеленого та сільського туризму - Агротуристичні заклади (садиби сільського зеленого туризму) • Сусідство з селищем Петриківка, яке відоме у світі завдяки петриківському розпису. Ця близькість у поєднанні з гарною природою та креативними людьми створює шанс для розвитку туризму, зокрема орієнтованого на "тур вихідного дня". 	<ul style="list-style-type: none"> • Низька ефективність реалізації Комунікаційної стратегії через брак кадрів, системності та послідовності у реалізації, завищені очікування "швидких результатів". • Еміграція молоді, працездатного населення за межі громади, витік готових професійних кадрів та людського потенціалу. • Нестабільна політична ситуація та законодавство, яке змінюється в залежності від того, яка політична сила отримує важелі впливу на загальнодержавному рівні та місцевих рівнях управління спільними ресурсами. • Завищені очікування серед жителів громади від різногалузевих реформ, поступових та ґрунтовних змін в ОТГ, невміння (небажання) мешканців працювати на перспективу, а не лише на миттєвий особистісний результат. • Зношеність комунальної інфраструктури та неналежний стан доріг.